



В Мурманске по факту избиения школьницы подростками, о котором стало известно из материалов СМИ, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью группой лиц по предварительному сговору) и п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 4 октября 2018 года в вечернее время, группа подростков, чьи личности сейчас устанавливаются, находясь у дома 111 по проспекту Кольскому в городе Мурманске, действуя по предварительному сговору, на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанесли 11-летней школьнице множественные удары по различным частям тела, причинив последней физическую боль и телесные повреждения в виде переломов двух ребер, ушибов и гематом лица легкой степени. Кроме того, подростки, после нанесения телесных повреждений малолетней школьнице, под угрозой применения насилия, потребовали от нее 2



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

тысячи рублей.

В рамках уголовного дела следствие проверит условия жизни учащихся, круг их общения, причины и мотивы, побудившие подростков к совершению противоправных действий, кроме того, будет дана правовая оценка деятельности органов профилактики. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по Мурманской области Наталия Тростина

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1261944>